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Radnice umístila na stojany se sáčky na psí exkrementy samolepky, které motivují pejskaře k uklízení po
jejich čtyřnohých mazlíčcích. Přečtětě si něco o pejscích, které budete na stojanech potkávat. Dnes
poznáte Gimmyho, Grétu a Charlieho.

Gimmy

Pejska jsem si přála hodně let a teď je mým splněným snem. Chtěli jsme rodinného parťáka, který by s
námi udržel krok na výletech. Toho našeho jsem našla v chovatelské stanici Wonderfull Dream v
Otrokovicích u skvělé chovatelky, kterou mohu jen doporučit! Gimmy je narozený ve vrhu G jako pátý,
proto má v průkazu původu uvedeno jméno Gimme Five, které mu vybraly chovatelky – upraveno na
Gimmy. Teď mu je dva a půl roku a je to velmi učenlivý pejsek, který s radostí plní mé povely. Mezi jeho
nejoblíbenější aktivity patří aportování. Občas nás dokáže i pozlobit, když nám na jednom místě zahrady
vyhrabe díru, ale stejně nás těší každý den s ním.

Gréta

S maminkou naší fenky jsme se seznámili v second handu v Nitranské ulici. "Sekáč" patřil naší – teď už –
kamarádce a máma našeho psa byla sedmiměsíční štěně. Strašně moc fajn krásný pes, a to samé platilo i
o jeho majitelce. Okamžitě jsme se zamilovali, postupně jsme se i spřátelili a jak jsme rostli my, rostla a
dospívala i fenka od které jsme si štěně vysnili. Pak jsme se konečně dočkali naší Gréty.

Věděli jsme, že je z vrhu G, takže jsme už dopředu měli vymyšlenou Grétu – podle herečky Gréty Garbó.
Modrá fenka stafbulla je prostě vždycky hvězda. Protože ale většina vinohradských psů je ještě navíc
urozenějšího původu než my, kteří tu bydlíme, tak kromě jména chovné stanice Chesway je Gréta rovnou
pojmenovaná komplet po své herecké jmenovkyni. Vypadá to trochu hogo fogo legračně, ale v určitou
dobu se to ukázalo jako výhoda, protože jednu dobu se hodně lidí naštvaně ptalo, jestli se náš pes
nejmenuje podle aktivistky Grety Thunberg. Skrze vlastního psa jsme zjistili, že slečnu Thunberg lidi moc
nemusí a Gretu Garbó si pamatují už jen diváci filmů pro pamětníky.

Letos je Grétě pět let a nejraději si hraje s míčkem a moc ráda se mazlí. Občas je pro nás otrava, že v zimě
nechce nosit bundu a v dešti pláštěnku. Přitom jí vadí zima i déšť, a to slušivé oblečení nebylo úplně za
hubičku. Pokaždé nás ale rozveselí, když si špacíruje a vrtí u toho zvesela ocáskem – což je skoro pořád –
tak to člověku prostě zvedne náladu. Náš pes občas vypadá jako taková veselá chodící klobása. Taky se
umí tvářit, jako že se směje, ale když se má fotit, začne stávkovat.



Charlie

Charlie je border teriér, kterého jsme si přivezli jako štěňátko z chovatelské stanice. Jméno dostal takové,
jaké se mi vždy líbilo a jeho psí svátek má navíc ve stejný den jako já narozeniny. Letos mu je pět let a
jeho nejoblíbenější aktivitou jsou procházky a běhání po naší zahrádce. Občas mě naštve, když má svou
hlavu a neposlouchá, ale vždycky to zamlží jeho pravidelné a vřelé vítání, když přijedeme domů.
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